



Избирательная кампания по выборам президента России официально стартовала в понедельник — ровно за три месяца до дня голосования. У кандидатов есть 90 дней, чтобы пройти официальную процедуру выдвижения на съездах или получить поддержку групп избирателей, сдать документы в Центризбирком, собрать подписи, провести агитационную работу и сразиться с оппонентами в дебатах на телевидении и радио.



Александр Шумахер  
4 стр. открыл выставку своих картин.

# Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Возьмёмся за руки, друзья,  
чтоб не пропасть  
поодиночке!

Общественно-политическая газета округа

19 декабря 2017 г., № 98 (2486)

## КОРОТКО

### Челябинск «перекроят»

Власти Челябинска заговорили о возможном переделе границ районов в городе. Правда, ни конкретные сроки, ни расходы, необходимые на преобразования, пока не называются. Об этом на аппаратном совещании сообщил глава областного центра Евгений Тефтелев.

«Сегодня в разных районах у нас разное количество жителей. Калининский, Курчатовский — под 250 тысяч, Центральный район — самый маленький. Примерно равны Советский, Ленинский и Тракторозаводской. Металлургический чуть меньше. Такие различия дают повод поговорить о возможном переделе границ районов. Пока это только на уровне разговоров», — проинформировал градонаучальник.

Добавим, по неофициальным данным, в случае изменения границ часть Калининского района перейдёт Центральному, а в состав Металлургического войдут два посёлка Сосновского района: Новое поле и Казанцево.

### Дед Мороз уже в городе

13 декабря воспитанники Центра детского творчества совместно с инспекторами ГИБДД провели акцию. Участникам дорожного движения, водителям и пешеходам, предлагалось обменять знания Правил дорожного движения на подарки.

Вы думаете, Новый год ещё не скоро! Ничего подобного! Воспитанники кружкового объединения «ЮИДД» со своим педагогом Викторией Шекуновой и под присмотром сотрудников ДПС и инспектора по пропаганде Елены Василькиной провели предновогоднюю акцию. В компании с Дедом Морозом, Снегурочкой и Светофором ребята предлагали участникам дорожного движения обменять свои знания ПДД на подарок. И водители, и пешеходы с удовольствием отвечали на вопросы юных инспекторов дорожного движения и получали за свои ответы конфеты и календари на следующий год.

М. БАТРАКОВА.

# Как и во всей Российской Федерации

В День Конституции шесть молодых устькатаев стали полноправными гражданами России

Торжественное вручение паспортов прошло в Многофункциональном центре округа. Уже стало хорошей традицией проводить подобные мероприятия в дни государственных праздников, а день главного закона страны — и есть самый подходящий праздник для вручения главного документа гражданина. И особенно важно, что такое знаковое событие одновременно происходит во всех городах нашего Отечества.

Кроме родителей, друзей на церемонии присутствовали глава УКГО Сергей Семков, начальник миграционного пункта Ирина Бобровская, начальник МФЦ Людмила Баранова.

— Поздравляю с главным праздником страны — Днём Конституции, — обратился к присутствующим глава Сергей СЕМКОВ. — Сегодня у вас, ребята, ещё более значительный день, вы получаете главный документ страны — паспорт. Вы становитесь полноправными гражданами нашей великой России. Это очень ответственно, поэтому и хочу вам пожелать хорошей учёбы. Вы — наше будущее, будущее нашего Усть-Катавского городского округа, нашей области и нашей страны.

В этот знаменательный день шесть человек получили новенькие, пахнущие свежей краской паспорта, перечислим их поимённо: Антон Карпов, Михаил Чернецов, Анастасия Ивлева, Никита Ульянов, Денис Маричев, Анастасия Харькова. Перед



Теперь у них есть главный документ!

самым вручением удалось поговорить с одной из участниц церемонии.

— Настроение хорошее, нисколько не волнуюсь, — храбрится ученица пятой школы Настя ИВЛЕВА. — Да, это будет первый мой настоящий документ.

— Через несколько минут станешь полноправным гражданином России, а чем можно гордиться?

— Красотой самой России, такой природы больше нет нигде, и, конечно, силой страны.

А. РЕМЕЗОВ.  
Фото А. ПЕТУХОВА.



### В зачёт спартакиады

В декабре в зале спортивно-оздоровительного комплекса проходили соревнования по настольному теннису в рамках XV спартакиады трудовых коллективов. Участие в них приняли семь команд от УКВЗ, школ № 1 и № 5, отдела полиции, заводской пожарной части, детского сада № 12 и общества инвалидов. Также соревнования прошли и в личном зачёте.

Невозможно не отметить коллектива детского сада № 12 и отдела полиции, которые пришли на соревнования с группами поддержки, включавшими детей. Своими эмоциями они заряжали участников на победу. Кроме того, коллектив полиции поддержал свою представительницу Татьяну Козлову букетом цветов ко дню рождения. В итоге пьедес-

тал почёта среди женщин разделили представительницы УКВЗ, школы № 1 и общества инвалидов. На высшей ступени завоевавшая Татьяна Ёлчева, на почётном втором месте учитель Мария Акшенцева и на третьем — Наталья Серебрякова.

В личном зачёте у мужчин первое и второе места достались заводчанам Павлу Бабину и Юрию Кучину, на третьем месте Андрей Губочкин, представитель отдела полиции. Стоит отметить и хоро-

шую игру Ю. Марочкина, Д. Куркина, В. Пигалова.

В командном соревновании места распределились следующим образом. На 7-м месте общество инвалидов, на 6-м — детский сад № 12, на 5-м — школа № 5, на 4-м — СПСЧ № 3, на 3-м — школа № 1, на 2-м — ОМВД, на 1-м — УКВЗ.

Участники турнира благодарят организаторов за проведение соревнований.

С. БУДАЕВ, тренер.

## Выборы–2018

### ПРОКУРОР-ИНФО

#### Минималку нужно платить

В силу ст. 133.1 ТК РФ в субъекте РФ региональным соглашением о минимальной заработной плате может устанавливаться её размер.

Размер минимальной заработной платы в субъекте РФ обеспечивается работодателем за счёт собственных средств. Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Челябинской области на 2017 год, утверждённым правительстсвом Челябинской области, Челябинским областным объединением организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Челябинской области», Челябинским региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей», на территории области с 1 января установлена минимальная заработная плата в организациях внебюджетного сектора экономики в размере 9700 рублей.

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности ООО «Сова». Установлено, что работодателем ООО «Сова» мотивированный письменный отказ присоединиться к вышеуказанному соглашению в орган исполнительной власти субъекта РФ не направлялся. Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных требований закона за период с января по октябрь 2017 года оплата труда работников ООО «Сова», отработавших полную норму рабочего времени и выполнивших трудовые обязанности, производилась в размере менее минимальной заработной платы в Челябинской области.

По результатам проверки директору организации внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое в настоящее время не рассмотрено, а также возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

**К. ПЛИШИЧЕНКО,**  
помощник прокурора города.

**О разрешении Обществу с ограниченной ответственностью «АГРОПАРК УРАЛ» разработки проекта планировки и межевания территории для проектирования магистральных сетей водоснабжения объектов: «Тепличный комплекс в г. Усть-Катав, с досветкой «Горный», Логистический центр сельскохозяйственной продукции с переработкой по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, п. Малый Бердяш»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
администрации округа  
от 13.12.2017 г. № 1664

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, Уставом Усть-Катавского городского округа, Положением о порядке подготовки проектов планировки и межевания территорий, предусматривающих строительство (реконструкцию) линейных объектов на территории Усть-Катавского городского округа, утвержденным Постановлением администрации Усть-Катавского городского округа от 06.05.2016 г. № 525, рассмотрев заявление управляющего Общества с ограниченной ответственностью «АГРОПАРК УРАЛ» (ИП Батурина Е. С.) от 13.12.2017 г. №

# В Челябинской области создаётся институт общественного наблюдения

Облизбирком и Общественная палата Челябинской области подписали Соглашение о взаимодействии, в рамках которого будет создан институт общественного наблюдения.

13 декабря избирательная комиссия Челябинской области подписала Соглашение о взаимодействии с Общественной палатой Челябинской области. Документ регулирует деятельность сторон в организации осуществления общественного контроля над соблюдением избирательных прав.

По словам председателя избирательной комиссии Челябинской области Сергея Обертаса, подписание документа означает рождение нового института общественного наблюдения. Общественная палата будет иметь возможность форми-

ровать представительство независимых общественных наблюдателей. Вместе с официальными наблюдателями от кандидатов или от партий они смогут присутствовать в день выборов на всех участковых избирательных комиссиях во всех помещениях для голосования.

Избирательная комиссия Челябинской области проведёт для наблюдателей юридические семинары и мастер-классы, познакомит с правами и обязанностями.

Выборы президента Российской Федерации пройдут 18 марта 2018 года. Эксперты отмечают высокую технологичность выборного процесса и обработки данных, что сделает выборы максимально открытыми, легитимными и доступными для каждого избирателя.

**М. БАТРАКОВА.**  
Фото А. ПЕТУХОВА.



Совместное заседание избиркома и Общественной палаты Челябинской области

# Подготовка к выборам началась

Вечером 14 декабря в актовом зале администрации территориальная избирательная комиссия Усть-Катава собрала членов участковых комиссий, чтобы рассказать об основных особенностях предстоящей выборной кампании президента России.

Сообщавшихся поприветствовал и. о. главы округа Сергей Пульдяев. Он акцентировал внимание на том, что данная кампания будет проходить под пристальным вниманием всего мира. Не исключены провокации, так как мировому сообществу не нужна сильная Россия с сильным лидером страны. Поэтому, как и на предыдущих выборах президента, избирательные участки будут оборудованы системой видеонаблюдения. Для удоб-



Членам участковых избирательных комиссий рассказывается о новшествах выборной кампании

ства граждан почти все они расположатся на первых этажах зданий. Исключение соста-

вят только участки, размещющиеся в зданиях вокзала и кинотеатра.

**2018 МАРТА**

**ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ**



Ольга Скобочкина, председатель ТИК, из новшеств отметила, что в данной кампании комиссии будут работать месяц, а протоколы будут заполняться в электронном виде. Секретарь ТИК Диана Мельникова познакомила сообщавшихся с новым порядком заполнения заявлений от граждан, решивших голосовать по месту пребывания, а не прописки.

**М. СЕМИНА.**  
Фото А. ПЕТУХОВА.

**ОФИЦИАЛЬНО**

**Об утверждении  
административного регламента  
предоставления муниципальной услуги  
«Предоставление заключения  
о соответствии проектной документации  
сводному плану подземных  
коммуникаций и сооружений»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
администрации округа  
от 13.12.2017 г. № 1665

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, Уставом Усть-Катавского городского округа

1. Утвердить административный регламент муниципальной услуги «Предоставление заключения о соответствии проектной документации сводному плану подземных коммуникаций и сооружений» (приложение).

2. Общему отделу администрации Усть-Катавского городского округа (О. Л. Толоконникова) опубликовать данное постановление без приложения в газете «Усть-Катавская неделя», полную версию разместить на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа ([www.ukgo.su](http://www.ukgo.su)).

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Усть-Катавская неделя».

**С. СЕМКОВ,**  
глава Усть-Катавского городского округа.

комплекс в г. Усть-Катав, с досветкой «Горный», Логистический центр сельскохозяйственной про-

дукции с переработкой по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, п. Малый Бердяш».

3. Представить ООО «АГРОПАРК УРАЛ» проектную документацию на рассмотрение в администрацию Усть-Катавского городского округа.

4. Общему отделу администрации Усть-Катавского городского округа (О. Л. Толоконникова)

опубликовать данное постановление

в газете «Усть-Катавская неделя» и разместить на официальном сайте администрации Усть-

Катавского городского округа ([www.ukgo.su](http://www.ukgo.su)).

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Усть-Катавская неделя».

**С. СЕМКОВ,**  
глава Усть-Катавского городского округа.

**ПОСТАНОВЛЯЮТ:**



# От Тутанхамона до маршала Жукова

**Александр Шумахер открыл картинную галерею на улице Правдинах**

Не раз писал о художнике Александре Александровиче Шумахере, и признаюсь, я давний поклонник творчества этого самобытного живописца. К сожалению, в последние годы он не выставлял своих работ. Когда я летом плавал на лодке и рассматривал его нарядный домик на боку Кладенной, то представлял, как сотни картин, прижавшись друг к другу, лежат, ждут своего часа, своего зрителя. И вот час пробил. В редакцию принесли объявление: 85-летний мастер открывает двери дома для посещения личной картинной галереи, причём, совершенно бесплатно.

Правда, когда я узнал, что в экспозиции наряду с портретами русских царей и полководцев будут представлены 12 персон восемнадцатой династии фараонов и 16 персон великих женщин от «последней Амазонки до русской императрицы Священной Римской империи», был немного обескуражен. Дело в том, что Александра Александровича я почитал как талантливого художника-пейзажиста, его картины природы, не фотографические, а именно рожденные из его памяти, меня и восхищали. О них можно точно сказать: повесь на стенку, никогда не надоест и скучной не покажется. А тут портреты, да ещё из такой древности. Хотя в объявлении Шумахер и именовал себя художником-натуралистом.

Когда же я оказался в комнатах художника, которая одновременно была и спальней, и мастерской, и выставочным залом, то мой «обескураж» пропал мигом. Во-первых, справа и слева, от потолка до пола на меня смотрели все представители тысячетелой истории Рюриковичей и Романовых. Как в знаменитом зале Эрмитажа, где собраны портреты генералов двенадцатого года. И пусть в тесноте, но не в обиде, все здесь, смотрят друг на друга. И пусть не на берегах Невы, а на берегу Катава, но каждый может без очереди зайти и посмотреть. А во-вторых, они здесь и днём, и ночью вместе с творцом, здесь он работает, здесь все его краски, кисти, книги. Здесь он слушает музыку, сочиняет, именно здесь на кровати спит его любимый кот. Поэтому всё это и придаёт самобытной галерее на Правдиной какой-то сакральный и мистический смысл. И насчёт пейзажей я зря беспокоился, они у Александра Александровича на втором этаже, на ещё не совсем обустроенной мансарде. Вот там есть, где глазу развернуться — сибирские просторы, БАМ, Лена, Амур, Киргизия, Башкирия, наши скалы, и размещены самих работ впечатительные.

— Почему решили открыть галерею, да ещё и дома? — первое, что спросил я у Александра Александровича.

— Вопрос этот долгий и созревал не один год. Я энергетик по образованию, и 22 года назад работал инженером-наладчиком



Александр Шумахер в своей картинной галерее



Впечатление молодости — строительство БАМа

в Подольске. Там целый комплекс государственных архивов России, и мы 4 месяца занимались наладкой нового американского оборудования. Вот в Подольске и познакомился с архивными данными всех этих людей, в первую очередь, с Романовыми. У меня был пропуск, и в свободное время я могходить по всей территории. Я тогда портреами не занимался, хотя мой дед Фёдор Шнейдер был художником и делал только портреты, причём не в цвете.

— Я Вас знаю как пейзажиста, а как давно начали писать портреты?

— Лет семь назад я выставлял несколько портретов в нашем музее. Пишу немного, лет десять уже занимаюсь этим. Мы должны иметь память, без прошлого нет будущего, а эти портреты есть наша память.

— Рюриковичи, Романовы, это наша история, но 18-я династия фараонов — зачем в такую глубь?

— Чем глубже, тем лучше.

— Откуда берёте данные, из интернета?

— В интернет не заглядываю

и телевизор не смотрю. Только по книгам, там всё описывается, можно нарисовать. Я создаю образ в деталях, ошибок почти не бывает, вероятность их сходства гарантирована на 90%. Из всех сходств только одной женщины не могу гарантировать — Шарлотты, жены Александра I.

Ты говоришь — для чего портреты? Вот смотри: это Александр I — в глазах будущее, а это Николай I — уже пустое место. Или вот император Александр II, а это его сын Александр III. Посмотрим, что они сделали в России, и это уже политика, не только искусства. Этот реформатор отменил крепостное право, но половинчато, оставил крестьян без земли, а его сын Александр III вообще ничего не делал, всё шло самотёком, как и сейчас.

— Почему Вы позиционируете себя художником-натуралистом? Всегда думал, что натуралисты — это те, кто рисует природу, животных.

— Натуралист — это художник, который работает дома. Он видит всё в памяти и рисует. Если что-то интересное увидел, я запоминаю, и всё точно могу

посадить дерево, построить дом, родить ребёнка — это минимум. Человек должен использовать все свои ресурсы, чтобы отдать что-то другим...

Иногда работы Шумахера чем-то напоминают мне картины грузина Нико Пирсами, иногда — француза Анри Руссо, и не важно, что нет точности в пропорциях, в деталях, в них есть настроение, душа, как у всех художников-примитивистов. Вот подходимся мы с Александром Александровичем на второй этаж по узкой, почти винтовой лестнице, и прямо перед входом ростовой портрет в царском облачении. Взгляд суровый, шашка на голо, на плечах царская мантия.

— Кто это? — спрашиваю художника.

— Иван Грозный.

— А почему он в костюме времён Александра III?

— Это Васнецов в своей картине показал его ряженого, а Иван IV любил казацкие костюмы.

Конечно, не мог царь из 16 века одеть костюм казака 19 века, но картина подкупает своей искренностью. Да, передо мной настоящий Грозный царь всех Руси. А когда спросил Александра Александровича, где он учился ремеслу художника, ответ был прост: «Полный самоучка, я родился с кистью в руках». И художник рассказал, как в 1937-м был расстрелян отец, а мать на десять лет сослали без права переписки, и как в военные годы его с бабушкой и дедушкой отправили на поселение. Единственное, что захватил с собой Саша, — это коробку карандашей и стопку атласной бумаги. И это оказалось самым ценным: подросток рисовал игральные карты, они пользовались большим спросом, и на этот заработок семья кормилась. Иногда приходилось копировать и фотографии погибших фронтовиков, время было суровое, пригодились навыки, который привил ребёнку дед, художник-портретист.

Хотел бы я подержать в руках тех «военных» дам и королей. Возможно, у кого-то хранятся и его карандашные портреты солдат.

А. РЕМЕЗОВ.  
Фото автора.



Автопортрет. Художник с кистью, и рядом — музыка

